

2999. sz. ki. 1883. Hirdetmény. (117-1.1)

Ezennel közhírré tétetik, miszerint több helybeli 494, 1948., 1865., 1768., 1461., 1649., 1653., 1923., 1837., 1525., 1528., 1920., 1887., 1313., 501., 759., 795., 1027., 1262., 1135., 807., 2257., 797., 523., 840., 512., 600., 603., 640., 616., 953., 1115., BB. BB., 532., BB., 821., 655., 647. és 846. házszám alatti lakosoknál hátralekés állami községi adó, inségkölesön, illeték és bélyeg-sonkítás fedezése végett lefoglalt többféle butorok, két zongora, 150 zsák csöves kukorica, 4232 liter buza, 18 kocsi, 6 ló, 1 cseplőgép és 8 hintó folyó évi április hó 27. és 28-án, délelőtt 9 órakor, a városház előtt nyilvános árverés útján eladatni fognak.

Kelt Nagy-Becskerekén, 1883. évi április hó 6-án.

Kulifay Lajos, polgarnagy.

15. sz. (116-1.1)

Árverési hirdetmény.

Alulírt kiküldött végrehajtó az 1881. évi LX. törvény-cikk 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a török-becsei tekintetes kir. járásbírósnak 54/83. számú végzése által Leipniker Jakab kumáni lakos ellen 77 frt tőke, ennek 1882. évi november hó 1-ső napjától számított 6% kamatai és eddig összesen 6 frt 21 kr. perköltség erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával bíróság lefoglalt és 540 forintba becsült 4 darab ló, 4 darab tinó, 10 darab birka és 1 paraszt kocsi álló ingóságok nyilvános árverés útján eladatnak.

Mely árverésnek a 216/1882. p. sz. kiküldést rendelő végzés folytán a helyszínén, vagyis a kumáni község-házánál leendő eszközökre 1883. évi április hó 13-ik napjának délelőtti 10 órája, határidőül kitűztetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen, az 1881. évi LX. törv.-cz. 107. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi LX. t. cz. 108. §-ában megállapított feltételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Török-Becsen, 1883. évi március hó 23-án.

Rankovits István, kir. bír. végrehajtó.

630. sz. 1883. (115-1.1)

Árverési hirdetmény.

Alulírt kiküldött végrehajtó az 1881. évi LX. törvény-cikk 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a perlaszi kir. járásbírósnak 1298. számú végzése által a titeli kincstári uradalom és végrehajtó javára, Rudolfs-gnad község mint alperes ellen 499 frt 65 kr. tőke, kamatai és eddig összesen végrehajtás alkalmával bíróság lefoglalt és 700 frtra becsült 2 tenyész bika, 2 tenyész csődör és 1 tüzmentes pénztári szekrényből álló ingóságok nyilvános árverés útján eladatnak.

Mely árverésnek a 430/83. számú kiküldést rendelő végzés folytán a helyszínén, vagyis Rudolfs-gnad község-házánál leendő eszközökre 1883. évi április hó 18-ik napjának délelőtti 10 órája határidőül kitűztetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg: hogy az érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. t. cz. 107. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi LX. t. cz. 108. §-ában megállapított feltételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Perlaszon, 1883. évi április hó 4-én.

Barakovich Kálmán, aljegyző mint kir. bír. végrehajtó.

1981. sz. ki. 1883. Hirdetmény. (119-2.1)

A Rudolfs-gnad községben üresedésben lévő és 90 frt évi fizetés és szabályrendeletileg szabályozott díjakkal egybekötött községi születésnői állásnak választás útján való betöltésére határnapul 1883. évi április hó 21-ik napjának, délelőtt 9 órájára, Rudolfs-gnad község-házánál kitűztetik.

Felhivatnak a pályázni kívánók, hogy kellően felszerelt folyamodványokat legkésőbb április hó 22-ig benyújtsák, mivel a később beérkező folyamodványok figyelmen kívül hagyatnak.

Kelt Antalfalván, 1883. évi március hó 28-án.

Nikolics Szilárd, t. szolgabíró.

2827. sz. ki. 1882. Hirdetmény. (120-2.1)

Perlasz községben üresedésben lévő és 90 forint évi fizetés, továbbá szabályrendeletileg megállapított díjakkal javadalmazott községi születésnői állásnak választás útján való betöltésére határnapul folyó évi április hó 21-ik napjának, délután 3 órája, Perlasz község-házánál kitűztetik ki.

Felhivatnak a pályázni kívánók, hogy kellően felszerelt folyamodványokat f. évi április hó 22-ig az antalfalvi szolgabíróshoz benyújtsák, mert később beérkező folyamodványok figyelmen kívül hagyatnak.

Kelt Antalfalván, 1883. évi március hó 28-án.

Nikolics Szilárd, t. szolgabíró.

Hirdetmény. (118-2.1)

Ezennel közhírré tétetik, hogy Dr. Szabó Alajos tulajdonát képező különféle házi butorok és egyéb házi eszközök folyó évi április hó 21-én, délelőtt 9 órakor és esetleg következő napján (Dr. Szabó Alajos házánál) nyilvános árverésen a legtöbbet ígérőnek készpénz lefizetése mellett fognak eladatni.

Kelt Nagy-Becskerekén, 1883. évi április hó 10-én.

Várady Mihály, mint Dr. Szabó Alajos részére kirendelt gondnok.

1408. sz. Pályázat.

A franyovai másodjegyzői állomásnak betöltésére a folyó évi március hó 29-ére kitűzve volt választás közbetjött akadályok miatt nem tartatván, ezen állomás betöltésére a választás ez évi május hó 2-ik napjának délelőtti 10 órájára ezennel úljog és azon hozzáadással tűztetik ki, hogy ezen állomásra még pályázni szándékozók kellően felszerelt folyamodványokat fenti napig ezen szolgabíróshoz beadhatják.

Török-Becsen, 1883. március 29-én.

Tabakovits, szolgabíró.

(110-3.2)

692. sz. k. 1883. (103-3.3)

Pályázat.

Radossevich Mihály, n.-écskai jegyzőnek elhalálozása folytán megüresedett állomásnak választás útján betöltésére határidőül f. é. április hó 9-ének, reggeli 9 órája, N.-Écska község-házánál kitűztetik.

Ezen állomással a következő javadalmazás van egybekötve:

- Készpénzben 300 frt.
Utállalvány 50 "
30 pozsonyi mérő buza.
30 " " szemes kukorica.
3 öl nyomtatott szalma.
3 " kemény tüzi fa.

Szabad lakás, a község-ház telkén levő házi kerttel és elkülönített istálló.

- Magánmunkálatokért e következők a díjak:
Adásvevési szerződésért . . . 2 frt — kr.
Kérvényért 1 " 50 "
Végrendeletért 2 " — "
Adó- és becslési bizonylatért . . . 50 "
Kötelezvényért 20 "
Bizonylatért 50 "
Mátsolatért 1 ivig 1 " — "
" fél ivig 50 "
Járlatért 10 "
Katona elbocsájtási folyamodványért 3 " — "
Birtokváltás kereshitvételéért — " 50 "
Utligazolvány elnyeréséhez szükséges nyomtatványért 20 "

és végre a leltározásért, a gyámhatósági eljárásról szóló szabályrendeletben megállapított díjak.

Felhivatnak a pályázni kívánók, — kik a magyar és német nyelvet írásban és szóval tudják és a jegyzői szigorlatot az 1871. évi XVIII. t. cz. 74. §-ának rendelete szerint letették, — hogy kellően felszerelt folyamodványokat a választást megelőző napig alólírótnál benyújtsák.

Kelt N.-Becskerekén, 1883. évi március 22-én.

Bakalovich Ágoston, szolgabíró.

Bérbeadás.

Alulírott, mint gróf Karácsonyi főbérője, a következő helyiségeket adja bérbe Beodrán: „Utolsó garas”, 5 szoba, istálló és szin (vaspálya állomás); a főpiaczon: „Fehér ló” (casino), 5 szoba, és a kárlovai határon levő koresmát 3 szobával.

Bővebbet Meszöl Antal bérőnől Beodrán, 159. házszám alatt. (114-1.1)

Hirdetmény. (105-3.3)

A betevő t. cz. közönség megnyugtatóására ezennel kinyilatkoztatjuk, hogy az 1883. évi VII. t. cz. értelmében fizetendő 10% betéti kamatadót sajátunkból viseljük, illetve annak megtérítését a betevőktől nem követeljük.

Nagy-Becskerek, 1883. évi március 22-én.

Torontálmegyei takaré- és hitelbank. Nagy-Becskereki takaré- és előlegegytel mint részvénytársaság. Nagy-Becskereki takarékpénztár.

Egy utczai bolthelyiség és egy utczai elsőemeletbeli lakás

mellékelyiségekkel együtt minden órában kiadandó. — Bővebb értesítést a Staats-féle házban Kéler Elek ügyvédnél nyerhetni. (104-3.3)

Aggódva és szomoruan tekint némely beteg a jövő elé, mert eddigéig mindent eredménytelenül használt. Mindenkiné, különösen pedig az ilyen szenvedőknek melegen ajánlható a „Betegbarát” című könyvecske, mert abban bőséges bizonyítékat találják annak, hogy a nehéz beteg is a megfelelő gyógyszerek alkalmazása által szenvedéséitől megszabadult, vagy legalább is enyhülést szerzett. A „Betegbarát” kívánatra Gorischek E. egyetemi könyvtárus által (Bécs, L. Istvánér 6. sz.) ingyen küldetik meg, úgy hogy a megrendelőnek csak a levelezőlapért kell 2 kr. kiadnia. (11-7.5)

Figyelmeztetés. Az általánosan ismert, jó hírnévének örövendő s többoldalulaj kitüntetett sósbor-szesz-készítményem — kelendőségéül fogva — sok utazásnak lévén az utóbbi időben kivéve, elhatároztam, hogy azokon címjegyzőimnek módosítom s arra kik nyomtatásban saját házam külső alakját veszem föl, bejegyeztetvén azt egyszerűsü mind véglegként a hadasosi iparkamránál. SÓSBORSZESZ gyors enyhítést eszközöl: csúszós szagatás, fagyás, fog- és fejtálmak, szemgyengeség, hénulások, stb. ellen. Fogtiszító szerül is igen ajánlható, a mennyiben a foghust erősbíti és a száj tisztá, szagtalan izt nyer a szesz elparolagása után, valamint ajánlatos e szer fejmosásra is, a hajdegek erősbítésére, a fej- korpaképződés megakadályozására és annak eltávolítására. Ára egy nagy üveggel 80 kr., egy kisebb üveggel 40 kr. Használati utasítás magyar vagy német nyelven bizalmasan névsorával ellátva minden üveghez ingyen mellékeltek. BRÁZAY KÁLMÁN, Budapest, IV., Múzeum-körút 23. szám. Védjegy 419. és 420. szám. KAPHATÓ: Nagy-Becskerekén: Haidigger A., Rósa Béla, Zimmerer A., Szévi J., Kollett L., Kadelburger L., Haidigger Ö., Schlesinger G., Schützler Lipót, Konkoly A., Grün Simon, Frits Pál, Nacsk Gyula és Somjai Sándor; Újvidéken: Plemmayer F., Wollacha A., Dimitz Gy., Dietzgen J., Popadics P., Mayor K., Zerbát Ágoston, Kasztics M., Dimovits N., Wagner testvérek, Koda D., Schwell V., Barako testv., Johnovits G. és fia, Stefanovits L., Keszeltzky F. L. uraknál.

MÜLLER J. L. ILLATSZER-ES PIPERE-SZAPPAN-GYÁROS BUDAPEST. Gyár: VII. Rottenbiller-utca 36. sz. a., saját ház. Raktár: IV. Koronaherczeg-utca 2. sz. a., Virágkirálynéhoz. Ajánlom saját gyártmányú illatszerimeit és pipere-szappanomat, úgy nagyban eladása, mint a t. fogycsászó készítésére. — Az általánosan készített: Pompadour Creme. Ezzen szappan, melylyel a híres Pompadour asszony esodasásegéget készíttette, korug főm tudta tartani, andkül, hogy az egészarcnak ariott volna, általán eredeti tisztaságban állítatik elő, s azt a tisztelt főlegényeknek a legkényelmesebben ajánlhatom. Egy tégelylyel 1 frt 60 kr. "Jlia Lyss". A legfinomabb illatszer, melylyel a híres Jlia Lyss készíti, és a legkényelmesebb, mert illatnak, kellemes és tartóssága által illatuk ki; dagonja 1 frt 50 kr. és 3 frt. "Eau de Cologne". A legfinomabb illatszer, melylyel a híres Eau de Cologne készíti, és a legkényelmesebb, mert illatnak, kellemes és tartóssága által illatuk ki; dagonja 1 frt 50 kr. és 3 frt. A Poudre de Serail, melyet ön felkelt, valóban az a legfinomabb illatszer, melylyel a híres Poudre de Serail készíti, és a legkényelmesebb, mert illatnak, kellemes és tartóssága által illatuk ki; dagonja 1 frt 50 kr. és 3 frt. A Poudre de Serail, melyet ön felkelt, valóban az a legfinomabb illatszer, melylyel a híres Poudre de Serail készíti, és a legkényelmesebb, mert illatnak, kellemes és tartóssága által illatuk ki; dagonja 1 frt 50 kr. és 3 frt. A Poudre de Serail, melyet ön felkelt, valóban az a legfinomabb illatszer, melylyel a híres Poudre de Serail készíti, és a legkényelmesebb, mert illatnak, kellemes és tartóssága által illatuk ki; dagonja 1 frt 50 kr. és 3 frt.